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Die AMAG honoriert herausragende Leistungen 

Vom VW-Servicepartner zum autorisierten 
Wiederverkäufer
Die Auto Bergmann AG in Bösingen darf sich seit 1. Mai 2008 «autorisierter 
Wiederverkäufer» für sämtliche Modelle der Marke Volkswagen (VW) nennen. Mit 
der Verleihung dieses begehrten Status honoriert die Schweizer VW-Importeurin 
AMAG Automobil- und Motoren AG die herausragenden Leistungen ihres 
langjährigen VW-Servicepartners im Freiburger Sensebezirk. 

«Die Verleihung des neuen Status ist für uns eine grosse Ehre. Sie bedeutet 

Anerkennung des Importeurs für geleistete Dienste. Besonders erfreulich ist dabei die 

Tatsache, dass auch die Leistungen eines Kleinbetriebs belohnt werden», freute sich am 

vergangenen Wochenende anlässlich der traditionellen Frühlingsausstellung Seniorchef 

Christian Bergmann. Er leitet zusammen mit seinem Sohn, Juniorchef Urs Bergmann, den 

am 1. Mai 1974 gegründeten Garagenbetrieb mit neun Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, 

darunter drei Lehrlinge. 

Immer auf dem aktuellsten Stand 
Dank dem neuen Status wird die Garage Auto Bergmann AG in der 3200-Seelen-

gemeinde vom VW-Importeur stets schnell mit den aktuellsten Informationen versorgt. 

Davon profitieren nicht zuletzt auch die Kunden, die beim autorisierten VW-

Wiederverkäufer quasi aus erster Hand die gewünschten Informationen zu allen VW-

Modellen erhalten. Christian Bergmann schätzt einen weiteren Vorteil, von dem er in 

Zukunft als autorisierter Wiederverkäufer profitieren kann: «Der Importeur unterstützt uns 

in Marketing- und Werbefragen tatkräftig und professionell, was letztlich auch wieder 

unseren Kunden zu Gute kommt.» 

Der Marke VW seit 33 Jahren treu 
Christian Bergmann ist ein VW-Mann durch und durch. Er absolvierte die Berufslehre vor 

33 Jahren bei dieser Marke und blieb ihr seither treu. Der Seniorchef blickt optimistisch in 

die Zukunft, auch als  «Kleiner» neben den  «Grossen». Sein Kleinbetrieb biete den 
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Vorteil, dass alle Mitarbeiter die Kunden persönlich kennen und Kundenwünsche direkt 

mit dem Mechaniker besprochen werden können. Juniorchef Urs Bergmann, der bereits 

als Unternehmensnachfolger feststeht: «Als Familienbetrieb sind wir flexibler mit unseren 

Terminen. Eine kleine Arbeit wird direkt und unkompliziert ohne lange Wartezeit erledigt. 

Das soll auch in Zukunft so bleiben.» 

Schmucke Autos und Risotto 
Familiär ging es denn auch über das vergangene Wochenende an der diesjährigen 

Frühlingsausstellung zu und her. Viele Besucher, seit Jahren treue und zufriedene 

Kunden bei der Auto Bergmann AG, sind per Du mit dem Chef oder einem seiner 

Mitarbeiter.  «Solche Kundenkontakte sind für uns an der Frühlingsausstellung fast 

wichtiger als der Abschluss möglichst vieler Kaufverträge. Die Kunden schätzen diesen 

ganz persönlichen Kontakt sehr, den sie anderswo möglicherweise vermissen», erklärte 

dazu Urs Bergmann.

Im Showroom, wo üblicherweise sechs Neuwagen attraktiv präsentiert werden, standen 

für einmal auch zwei VW-Käfer-Oldies. Und in der Werkstatt warteten liebevoll mit Blumen 

geschmückte VW-Perlen auf die Besucher. Für das leibliche Wohl war ebenfalls bestens 

gesorgt, und zwar mit feinstem Risotto und Getränken nach freier Wahl.  
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VW_Bergmann_Boesingen_1.jpg: 
Urs (links) und Christian Bergmann feierten an der diesjährigen Frühlingsausstellung ihren neuen 
Status als «autorisierte Wiederverkäufer» von Modellen der Marke Volkswagen.   

VW_Bergmann_Boesingen_2.jpg: 
Urs (rechts) und Christian Bergmann feierten an der diesjährigen Frühlingsausstellung ihren neuen 
Status als «autorisierte Wiederverkäufer» von Modellen der Marke Volkswagen.   

VW_Bergmann_Boesingen_3.jpg: 
Klein aber fein: das Team um Christian und Urs (2. und 3. v. l.) von der VW-Garage Auto 
Bergmann AG in Bösingen/FR.    
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